Tanni Bilinci Insanogluna yerlestikten sonra, ikinci merhale olarak Islamin
Kitabi indirilmistir. Kuran'in indirilis Gayesi Toplumun irsadinin yaninda Beyin Kotlarinin
da agiimasi idi. Onun icin o tarihten itibaren bir Ters U¢gen Devri hiikiim siirmektedir.

Verilen Emre gére Insan bir Arayis Ortamina atanmistir. Yani her sey Tersi ile, Zidd
ile Hakikate varacaktir. Ters U¢genin Gayesi budur.

Son Din Kitabinda 19 rakami ¢ok miihim idi. Clinkii bunun agiklanmasi ancak bu
Donemde yapilacakti. Onun i¢in Kitap tek rakamda toplandi. Ve bu rakamlar dizisi
Kitabin Elektronik bir Sistem ile yazildiginin bir ispati olacaktir.

Hicbir sey zamani gelmeyince ispatlanmaz. $imdi 1999 yiinin bircok yonden
aciklamasi yapilacaktir :

Once 1999 rakamini ters cevirin. 1666 yapar. Rakamlan teker teker toplayin.
1+6+6+6 = 19 yapar. 19, 20.Yuzyilhn Kod Anahtandir. 19 rakaminda 1 x 9 =9 .
Bu islem de size 9. Boyutu verir.

Simdi de 1999 sayisindan 19 kod anahtarini ayirin. Geriye 99 kalir. 9 ile 9'u
toplayin, 18 eder. Bu da 18. Boyutu vermektedir.

Mesajin agiklanmasi sudur : Evren 1999 Yilina kadar 9. Boyuta gelecek, 1999'dan
sonra da 18. Boyuta kadar agilacaktir. Simdi yine 1999 rakamini birgok islemlere tabi
tutalim :

1 - 1999:19'u aymn. 99'u ele alin. Simdi9 x9=81. 1x9=9, 81 x9=729.Bu
rakami da tek tek toplayin. 7 + 2 + 9 = 18. Bu da Size 18. Boyutu verir.

2 - 19 x99 =1881. Burakami da tek tek toplayin. 1 + 8 + 8 + 1 = 18. Boyuttur.

3 - Simdide 1881'i ele alin : 8 ile 8'i carpin, buna 1'leri ilave edin.1 + 8 x 8 + 1 = 66,
ters ¢evirin, 99 . 9 + 9 = 18. Boyut.

4 - Yine 1881'ielealin : 18 + 81 =99, 9 + 9 = 18. Yine 18. Boyutu bulursunuz.

5 - Yine 1881'iele alin: 18 ile 81'i carpin, 18 x 81 = 1458. Bunlar tek tek toplayin.
1+4+5+8=18. Yine 18. Boyutu elde edersiniz.

6 - Simdide1458'iele alin: 14 + 58 =72. Simdi de ¢ikan rakamlan toplayin. 7 + 2=9.
Bu 9. Boyuttur. isleme devam edin: 14 x 58 =812. Simdi de 8 +1 +2 =11 eder.
Buldugunuz 9 rakami ile 11'i toplayin:9 + 11 = 20. Bu, 20. Asri verir.

7 - Yine 1458'i ele alalm: 14 + 58 =72, 14 x58 = 812. $imdide 812ile 72'yi
toplayin: 812 + 72 = 884. Bunu tek tek toplayin. 8 + 8 + 4 = 20. Yine 20. Asir.

8 - Yine1458'i ele alin : Bu rakamlarn ¢arpin.1 x 4 x 5 x 8 = 160. Simdi de yukanda
buldugunuz 812 ve 72 rakamlarini 160 ile toplayin. 812 + 72 + 160 = 1044. Bu
rakamlan da tek tek toplayin. 1 +0 + 4 + 4 =9. Yine 9.Boyutu bulacaksinz.

9 - Simdide 1044'l ele alin : Bunu 1999 ile toplayin. 1044 + 1999 = 2943. Simdi
sOyle bir islem yapin : 29 + 43 = 72 . Bu rakami toplayin. 7+2 = 9 . Bu ,9.Boyuttur.
Biitiin bu islemler sadece 1999'un sifresinin icindedir. Aslinda biitiin bunlar ¢ok
basit bir ameliyedir. Bu rakamlan ¢ozerek ileriye ait bircok sabit say
bulabilirsiniz. Bunu agiklamaktaki Gayemiz, Kitaplarimzin Elektronik bir Sistem
ile yazildigimin ispati icindir. Alin Cagin Kitabi da ayni Sistemle yazdinlmaktadir.

Yani Kaynak aynidr. ALTIN CAGIN KALEMI
A.C.K.
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